LX12-260MG (12B260Au )

Batapes obLero HasHayeHus co cpokom crnyx6bl 10 neT B BydepHom pexume. BbicokoaddektuBHble AMG
6aTapeu ¢ MOAMPULIMPOBaHHBIM COCTABOM 3MEKTPONMTA, He 0BCNyXXMBaeMble MOTyT yCTaHaBNMBaTLCH B
N0OOM NONOXeHUN

Cneumndumkaumns

KonunyecTtBo anemMeHTOB B 6110kKe 6

HanpsikeHue 12 N
EMKOCTb 260A4 npu 104 .pa3psge go 1.80B/3n.6aHkun npn 25 C ®

Bec 72.5 kr MI28539

MakcumanbHbIN TOK pa3psiga

2600A (5 cek)

BHyTpeHee conpoTuBrieHne

Okono. 3.5 MOm

Onana3oH pabouynx Temnepartyp

Paspsia: -20 C~60C
3apsig: 0 C~50°C
XpaHeHue: -20 C~60°C

HopmanbHasa pabo4as Temnepartypa 25°C+5°C ry
Hanps:xkeHue noasapsiga 13.6-13.8B/npn 25C e’
MakcumanbHbIV TOK 3apsa 78 A

MyHUManbHbIA TOK 3apspa

3% OT eMKOCTV akkymynsitopa

U (zapsiaa) NPY LLUKITMYECKOM pexume

14.6 - 14.8 B/npun 25C

Paspsig npu xpaHeHumn

Cpok XxpaHeHus fo 6 mecsues npy NonHoM 3apsige npu 25C.
Camopaspsg MeHblue 3% B mecauy npu 25C. MNoxanycTta

C€

G4M20206-0910-E-16

CER ,TIF ICATE

150 1400121 Standard
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3apsiguTe 6aTapeto nepes NCNosib30BaHNEM ey

Knemin F14 T PTERATAL CERTIEATON NETWG.
CERTIFICATE
MaTepuan kopnyca MonumepHbI nnacTuk Tuna ABS o
OHSAS 18001:1999 Standard
Pa3mepbl
EpeHnua: mm  : 520(L) X 268(W) X220 (H)
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Pa3psi0 nocmosiHHbIM mokom: A(25C)

Usarapen S5mun(A) | 10mun(A) | 15mun(A) | 30mun(A)| 14 (A) | 24(A) | 3u(A)| 4u(A)| 54(A)| 8u(A)| 10u(A)| 204 (A)
9.60B 703.5 532.5 4347 256.0 162.3 100.2 | 68.09 @ 54.90 | 45.58 | 30.02 | 27.06 | 14.32
10.0B 683.2 506.7 425.7 252.7 160.1 98.18 66.83 54.12 4517 29.90 26.79 14.06
10.2B 662.9 488.8 419.0 248.9 158.6 97.14 66.24 53.58 44.87 29.63 26.53 13.79
10.5B 595.3 4511  399.0 2420 156.7 95.87 | 65.65 | 52.79 | 44.50 | 29.37 | 26.26 | 13.52
10.8B 537.3 4113 367.8 2340 1545 9508 | 64.88 | 50.98 | 44.28 | 29.25 | 26.02 | 13.38
11.1B 458.8 | 367.6 @ 329.9 2251 150.8 91.25 @ 63.61 @ 50.25 @ 43.96 @ 29.01 25.72 12.84

Pa3ps10 nocmosiHHoU mouwyHocmbto Bm(25°C)

Usarapen Swnn(A) 10mun(A) | 15mun(a) 30muna) 14 (A)  24(A) | 3u(A)| 44(A)| 54(A)| 8u(A)|104(A) | 204 (A)
9.60B 7277 5671 4781 2930 1881 1174 801.6 | 657.2 | 546.0 | 359.5 | 324.4 | 1725
10.0B 7133 5498 | 4704 | 2900 1863 1160 789.7 | 6479 | 5411 | 3581 | 3219 | 169.5
10.2B 7052 5353 | 4651 2875 1852 1152 786.3 | 641.9 | 537.8 | 3554 | 319.0 @ 166.4
10.5B 6420 4984 | 4437 2816 1841 1137 7799 | 633.2 | 5335 | 3524 | 3159 | 163.3
10.8B 5847 | 4594 | 4101 2750 1817 1129 7711  611.8 | 5311 | 350.9 @ 312.8 161.7
11.1B 5136 | 4154 | 3691 2674 1790 1086 758.2 | 603.1 | 5291 | 3484 | 309.4 @ 155.9

Bce Bbllwe nepeyncneHble Lndpbl cpeaHee 3HaveHne



LX12-260A 12B260Ay

BrnusHue Temnepatypbl 6aTapen Ha cpok aKcnyaTaumm XapaKTepucTuku camopaspsiaa
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Bpewmsi xpaHeHus (MecsLbl)
Temnepatypa 6atapeu (C)

XapaktepucTtuku 3apsaaa 6atapeu XapakTepuctuku paspaga 6atapeu
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Bpewms 3apsipa (4) Bpewms paspsiga
Ta6nuua 3aBUCUMOCTM €MKOCTU GaTapeun OT TemnepaTypbl OKpyXatlollein cpeabl
Tun 6atapeu -20°C -10°C 0C 5C 10°C 20°C 25°C 30°C 40°C 45°C
GEL [eB&I12B| 50% 70% 83% 85% 90% 98% 100% 102% 104% 105%
Batapes | ,p 60% 75% 85% 88% 92% 99% 100% 103% 105% 106%
AGM |6B&12B 46% 66% 76% 83% 90% 98% 100% 103% 107% 109%
Batapes | ,p 55% 70% 80% 85% 92% 99% 100% 104% 108% 110%

Tok pa3psaaa

KoHeuHblIl 3apsig Ha 1.75B 1.708B 1.60B
Batke (B) . .
Tok paspana (A) (A> =0.2C 0.2C< (A> =1.0C (A> =1.0C

Mpwu xpaHeHUn GaTapes foMmkHa ObITb 3apshkeHa He pexe oQHOro pasa 3a 6 mecsiueB npu 25C

MoCTOAHHBIM HanpshkeHnem -0.2Cx24 +14.4-14.7Bx244 ,MakcumanbHbi Tok 0.3C

TMOCTOSHHBIM TOKOM -0.2Cx24 +0.1Cx 124

BbICTpbIf -0.2Cx24 +0.3Cx4y
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